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Exercicel (4 points)
La PDUset_Request doit étre utilisée avec précaution pour gérentesids d'un réseau TCP/IP.

1/ Pourquoi ?
2/ Donner une solution simple pour contourner ablgme.

Exercicell (6 points)

Une station manager scrute périodiquement les agieststations gérées, grace aux RptURequest (CMIS
ou SNMP).

1/ Quelle est la conséquence de cette procédure ?

2/ Si le réseau géré est un ensemble de réseaaxxlaterconnectés par un réseau public, quelimgtdct de
cette procédure ?

3/ Proposer une autre procédure pour minimiseédbanges entre les agents et le manager.

Exercicelll (6 points)

Soit un réseau local TCP/IP constitué par uneastate gestion, de deux serveurs d'applicationg S2 et de
n stations de travail, a disposition des utilisedelies applications de S1 sont accessibles deouonde. Les
applications de S2 sont réservées a certainsaiiliss seulement.

1/ Quel est le mécanisme qui protege le servewn8fte les accés non autorisés ?

2/ Si un utilisateur X essaie de se connecter aappécation pour laquelle il n'est pas autorisgnment cela
peut-il étre détecté et quelle mesure I'administnasysteme peut-il prendre ?

3/ De guel moyen dispose-t-on, a partir de la@tadie gestion, pour connaitre le taux d'erreumaisston de
chaque station gérée ?
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ExercicelV (4 points)

1/ Pour quelles raisons le protocole SNMP n'utitiigoas les services de transport de TCP endteulace de
UDP ?
2/ Qu'en est-il dans un réseau géré par CMIS/CMIP ?

ExerciceV (4 points)

En cas d'écroulement du trafic d'un réseau, dtéoprgrand nombre d'alarmes générées par lessagprat
est le moyen dont dispose I'administrateur au nivksala station de gestion pour améliorer provisoent la
situation ?

Exercice VI (4 points)

A un instant t, une station TCP/IP peut avoir nretions de Transport avec d'autres stations oepaEs du
réseau. Comment le manager peut-il avoir connaiesda cette situation pour chacune d'elles ?

Exercice VIl ( 6 points)

On souhaite dimensionner la fréquence d'interrogalide I'ensemble des noeuds du réseau géré par
CMIP/CMIS ou SNMP. Pour cela, on utilise les opiérat du service GET. Soit les parametres suivants :

- tm: le temps dont a besoin le manager pour géfe@requétaet Request et traiter la réponsget Response
qu'il regoit.

- ta : le temps de traitement nécessaire a un ggemtacceder a sa MIB, formuler et envoyer la népcsuite a
la requéteget_Request.

- tv : le temps de transit global nécessaire aga¢pour acheminer la requéte et la réponse associé

1/ Quel est le nombre maximum de nceuds gérés ?

2/ En réalité, chaque agent génere, spontanémenhatifications d'événements (JFaap pour SNMP et
Event_Report pour CMIS), selon un rythme que I'on ne peut gasrdhiner a I'avance. Quelle conséquence
cela peut-il avoir sur les performances du réséaorament peut-on y remédier ?

Exercice VIII (6 points)
A quoi servent les variables MIB suivantes : ifNwemlfMtu ,ipInReceives, ipOutNoRoutes, ipRoutinglg
tcpMaxConn ? nmbr d interfaces reseaux, uniteatestert max pour une interace,nmbr de datagrames

recus,nmbr d err de routage,table de routage ipy nmax de connexion tcp autorisées

Quel est le résultat de la commande get-next-réqles6.1.2.1.4.20.1.3 ? champ de masque de taigre
entree dans la variable ipaddrtable
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